
 

 
 

 

 

 

   

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高等学校看護学科 3 年生 ■病院・医療機関・施設勤務 ■その他 

■准看護学校１年生 ■准看護学校 2 年生 ■高等学校看護学科 1 年生 ■高等学校看護学科 2 年生  

■岐阜市内 ■岐阜市外 ■岐阜県外（愛知県）■無回答 

令和７年度 

Q2.どちらにお住まいですか？ 

Q１．現在の状況は？ 

 

７５名 

半数以上の方が准看護学校の学生さんでした！ 

開催日 令和７年８月２日（土）、９月１３日（日） 

CHECK 

POINT！ 

CHECK 

POINT! 岐阜市外の方にも、たくさんご参加いただきました！ 

59％ 

市外から！ 

13% 34% 14% 5％ 21% 13%

23 名 

44 名 

4 名 
4 名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

😊😊 交流会で何を聞いたらいいのか緊張していたけど、在校生・卒業生 
  の先輩から経験談など色々な話を聞き学校生活がイメージできた 
😊😊 明るくアットホームな雰囲気で楽しく参加できた 

😊😊 数学の試験対策が参考になった（過去問に沿っての講義が良かった） 
😊😊 普段できないような体験が色々できて楽しかった 

😢😢 模擬授業や実習の体験がしたかった 
😢😢 奨学金制度についてもう少し知りたかった 

Q5.オープンキャンパスの印象はどうでしたか？ 

Q4.オープンキャンパスで知りたいことは何ですか？ 

Q3.今回のオープンキャンパスを何で知りましたか？ 

CHECK 

POINT！ 学校から紹介してもらった方が最多でした！ 

CHECK 

POINT! 
学生・教員の雰囲気や様子、学校生活について 

知りたい方が多いです！ 

49%

16%

34％

0%

1%

0%

准看護学校・高等学校の先生

ポスター・チラシ

ホームページ

職場の上司・同僚

その他

岐阜市医師会だより

21%

20%

18%

16%

5%

13%

0%

7%

0%

学生・教員の雰囲気や様子

学生生活

教育内容・カリキュラム

施設・設備

入学金や学費

卒業後の進路・就職状況

交通の便

周辺環境

その他



 
 

 
 
 

😊😊 校内が広くてきれい！清潔感が◎ 
😊😊 働きながら両立がしやすそう 
😊😊 充実した学校生活を過ごされているのがわかった 

😊😊 学生も教員も笑顔で対応してくれてとても親切だった！ 
😊😊 勉強しやすい環境が整っていると思った 

😊😊 参加してみて学校の印象が変わり入学したくなった 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度オープンキャンパスにご参加いただき、

誠にありがとうございました。 
 
限られた時間ではありましたが、本校の魅力は 
伝わりましたでしょうか？ 
 
オープンキャンパスで質問できなかったことや、 
本校について更に知りたいことがある方は、 
いつでもご連絡ください。 
 

また皆様にお会いできることを 
楽しみにしております。 

Q6.学校の印象はどうでしたか？ 

校内をリフォームし、学生さんが 

過ごしやすい空間を作っています！ 

 

毎年幅広い年齢層の方が入学されて 

います  


